（様式２）
令和　　年　　月　　日

指宿市長　豊留　悦男　様

誓　約　書
　指宿市家屋評価システム更新業務に係るプロポーザル参加にあたり，下記の参加要件をすべて満たしていることを誓約します。
なお，事実と相違する場合，参加要件を満たしていると認定されず，又はすでになされた当該認定を取り消されても異議のないことを申し添えます。
１　参加要件
⑴　平成30・31年度指宿市競争入札参加資格者名簿に中分類「電算処理」で登録のある者であること。
　⑵　参加表明書及び企画提案書等の提出期間において，指宿市物品又は役務の調達等に係る有資格者の指名停止に関する要綱(平成20年指宿市告示第100号)に基づく入札参加停止を受けている期間中でないこと。
　⑶　地方自治法施行令第167条の４の規定に該当しない者であること。
　⑷　会社更生法(平成14年法律第154号)に基づく更生手続き開始の申し立てをしている者でないこと。
　⑸　民事再生法(平成11年法律第225号)に基づく再生手続き開始の申し立てをしている者でないこと。
　⑹　破産法(平成16年法律第75号)に基づく再生手続き開始の申し立てしている者でないこと。
　⑺　参加しようとする法人及びその役員並びに個人が，暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律(平成３年法律第77号)第2条及び指宿市暴力団排除条例第2条に規定する暴力団員及びそれらの利益となる活動を行う団体でないこと。
　⑻　租税を完納している者であること。
　⑼　地方公共団体の発注による家屋評価システムの受託実績を有する者であること。
　⑽　本業務について，十分な業務遂行能力を有し，適正な執行体制を有すること。
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